

只因一句话,七旬老人喝下农药,一位初三学生得了精神分裂

这里 村长“我说了算”惹祸? 七旬老人服毒自杀

70岁的张立华是南京江宁区淳化街道西城社区大井头自然村的老村长,昨天凌晨,在看管茶场的小棚子里,张立华喝下剧毒农药自杀身亡。据了解,今年2月,张立华与现任村长朱某因为一块自留地发生争执,双方都认为地是自己的,而社区对此的处理办法是双方暂时都不要用这块地。这两天正在秋收,急着把这块地平成晒谷场的老张跑到朱某家,将其门槛砸坏,朱某报警处理。据称,在社区里,张立华受到了批评,一时想不开就服药了。



老张的老伴痛不欲生

七旬老人服农药自杀

昨天上午11点多,记者赶到淳化街道西城社区,老村长的家属和街道司法所、派出所工作人员正在现场紧急处理此事。老村长的家属哭成一片,69岁的老伴张传英更是几乎瘫倒。

张传英称,老张是昨天早晨5点多被发现自杀的,地点在茶园的棚子里面,喝了有一两多的甲胺磷,发现时已经死亡了。“他就是前一天被叫到村里面处理纠纷,老头子想不通才寻死的!”

“其实矛盾就是一块五十六十平方的自留地。”死者的姨侄李某说,这块地是张立华的晒谷场,已经用了30年了。由于是自留地,所以也没有土地使用证明,这一点全村人都一样。但是现任的大井头自然村村长朱某一直说这一块地是他家的,阻拦着不给老张家平场地。“稻子都收上来了,马上就要用晒谷场,他心里急啊,村里又迟迟处理不好。”

据称,在前天上午,张立华因为对朱某的行为不满,气愤之下,跑到朱某家,拿着铁锹将其门槛敲坏了。朱某随即就报了警,派出所民警来了后将朱某和老张都叫到社区处理。老张女儿说,这块地属于自留地,30年前,这块地由另一位村干部分给了他们家,此后就一直在使用。在这块地的旁边还有一块紧挨的地,“那块地原来是我家叔叔的,后来交换土地,给朱某了。”

据她称,朱某实际只拥有旁边那块地,而现在朱某却想两块地并作一块地,“我家不能同意!”

记者发现,老张父亲的坟头也在这两块地的旁边。老张女儿称,她在坟头旁边的洼地种些菜,朱某家人三

不知道是不是受了刺激,老张回到家就生闷气,后来就服药自杀了。

记者了解到,老张家有一儿一女,目前跟儿子、孙子一起生活,但是儿子脑子不好,家里的主要劳动力就是70岁的老张。亲戚们称,现在老张死了,家里支柱也就垮了!

老张家:“这块地我用了30年”

这块地就位于张立华家后面不远处的荒山上。昨天上午,记者来到现场,这块地已经平整过了,不过在土地上有很多被人挖过的痕迹。

据称这是老张家每次平整好地,朱某家人就过来破坏后留下的痕迹。

“这块地是我家的。”老张女儿说,这块地属于自留地,30年前,这块地由另一位村干部分给了他们家,此后就一直在使用。在这块地的旁边还有一块紧挨的地,“那块地原来是我家叔叔的,后来交换土地,给朱某了。”

据她称,朱某实际只拥有旁边那块地,而现在朱某却想两块地并作一块地,“我家不能同意!”

记者发现,老张父亲的坟头也在这两块地的旁边。老张女儿称,她在坟头旁边的洼地种些菜,朱某家人三

番五次来拔菜,说洼地也是他家的,地里的萝卜都给拔得差不多了。

朱某家:“这块地本来应是我家的”

昨天下午,朱某妻子在电话中表示,老张家后面的那块地,原本都是荒山,后来开荒开出来的。1982年村里重新分配,她抓阄抓到了那一片地,包括老张父亲的坟地都是她家的。

她说,老张家要用这块地,当时跟她说的是“换地”,但是她把这块地给了老张家,老张家却没有地换给她。所以换地不成立,这块地理应归还她家。她还表示,自己家是十二小组的,老张家是十三小组的,因此也不可能两家在那里都有地的。

她认为,老张自杀,不是她丈夫刺激了老张,而是村干部调解时批评老张:“你太过分了!”老张面子上过不去,这才喝农药的。

难道是一句“我是村长,我说了算”惹的祸?

西城社区的治安主任朱成兵告诉记者,前天下午是他出面处理两位新老村长的纠纷,当时还有派出所民警在场。“起因是老张拿铁锹砸坏朱某的门槛,但我们主要

还是在协调土地纠纷。”

朱成兵说,两家之间的争地矛盾,其实早就开始了,闹了也有好多回。但是这个矛盾现在谁也说不清,因为那块地老张的确已用30年了,按照他们处理纠纷的原则,应该是维持现状。但是朱某一家不同意这个观点,不过也同样拿不出明确的证据。

“他们之间,包括老张的弟弟,相互换过地,这么多年了,没有证据,也没有人愿意做证明,不好评判!”朱成兵说,他们的观点是当初怎么换的,现在都不要动了。

朱成兵说,前天下午1点多,老张和朱某来到社区里,他当时没有偏向任何一方,最后老张其实也步了,要求等他把稻子晒完后再让出来,但是在那块地旁边,老张女儿种菜的洼地,朱某不能再提要求了。可是即使如此,朱某最后还是没让步。朱成兵称,在处理纠纷时,朱某的确实说过“我是村长,我说了算!”“可能这是让老张生气并自杀的原因。”当时他还反驳了,说得听警官的。

“他的素质就这样,我们也没办法!”朱成兵说。目前此事仍在处理中。

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇文/摄

全省版 招商信息

覆盖 苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、招

商、贷款、转让、销售、遗失等 广告 025-84730170

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

热线 025-84519772



贷款咨询服务



和信

:个人、企业贷款 5万 -1



亿,外地可。025-66622327



冉怡

:速办个人、企业、房产、船



舶、项目投资、短期拆借,息低,



外地可。025-68951392



招聘信息

招聘

中华建筑报江苏记者站是经省新闻出版局批准的合法记者站。招聘记者、编辑。要求有当地媒体工作经验和有新闻从业人员资格证书优先,待遇面议。有意者请将个人简历发送至 zhzbjsjs@126.com,合则约见。

联系人:张先生 电话:025-52365344

高薪诚聘

本人私企离异,诚聘私人生活助理,需体贴健康,陪出差,4800+补助,中介勿扰。(0)15951888727 陈姐

暨南大学

EMBA 硕士

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。

江苏省教学点:025-83767285 手机:18951849606

全国免费客服热线:400-623-8008

www.cvccs.com

在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单

位、人均可接产,总部长期免费供料,按月

上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮

编发至 15910880044(合作资料、免费邮寄)

参花消渴茶是拥有国药准字的绿色纯中药,以茶代药,随时饮用,替代传统药物,改变了以往痛苦的服药方式。糖尿病患者坚持服用参花,可以快速平稳降血糖,全面消除并发症,远离西药胰岛素,最终每月花费不足100元,大大降低了糖尿病患者的经济压力。参花江苏上市9年,受到数以百万计的糖尿病患者的欢迎,仅江苏的参花登记会员就突破200万,数据还在大幅上升!

活动咨询电话:025-83115175、83115176

更多详情请关注:江苏教育台每天 15:45-16:15《参花有约》直播节目

或登录大型糖尿病专业门户网站医糖网:www.52yitang.com 了解更多糖尿病知识

更多信息请访问:www.cvccs.com

更多信息请访问